

Communiqué de presse

Fitch relève le rating de Raiffeisen à AA-

- **L'agence de notation adapte sa méthodologie de rating**
- **Relèvement de l'Issuer Credit Default Rating de Fitch à AA- (auparavant: A+), perspective stable confirmée**

Saint-Gall, le 12 mai 2026. L'agence de notation Fitch relève son rating pour Raiffeisen et fait passer le Long Term Issuer Default Rating de la Banque de «A+» à «AA-». Le Short-Term Issuer Default Rating est relevé de «F1» à «F1+». Cette évolution s'explique principalement par une révision de la méthodologie de notation, qui permet désormais d'évaluer de manière plus nuancée la dotation en capital des banques en tenant compte de scénarios de stress et de crise potentiels. Par ailleurs, la méthodologie de notation adaptée comprend une pondération modifiée du volant de fonds propres des instruments de bail-in, de sorte que le rating des emprunts bail-in Raiffeisen est désormais de «A» (précédemment «A+»). Les autres ratings restent inchangés. Selon l'agence, la perspective reste «stable».

Par cette évaluation de rating, Fitch reconnaît que les exigences réglementaires en matière de Total Loss Absorbing Capacity (TLAC) sont largement dépassées. Avec ce très bon classement dans le segment supérieur de l'Investment Grade, Raiffeisen fait partie des banques les mieux notées dans le monde.

Stabilité et sécurité

Avec un bénéfice de 1,1 milliard de francs en 2025, Raiffeisen a réalisé un très bon résultat et encore renforcé sa position sur le marché. Grâce à son excellente capitalisation, Raiffeisen remplit pleinement les exigences en matière de capital pour les banques classées d'importance systémique (ratio TLAC au 31 décembre 2025: 27,5%). La situation du Groupe en matière de liquidités reste également solide. Le ratio de liquidités à court terme de 163% est nettement supérieur au minimum réglementaire (100%). Avec 131%, le taux de refinancement à long terme (Net Stable Funding Ratio) reste à un niveau élevé, soulignant ainsi la stabilité et la durabilité du refinancement des prêts du Groupe Raiffeisen. Raiffeisen publiera ses résultats semestriels le 26 août 2026.

RAIFFEISEN

Renseignements: Service de presse de Raiffeisen Suisse
021 612 51 11, presse@raiffeisen.ch

Photos: Vous trouverez des photos de nos spécialistes ainsi que d'autres images mises à votre disposition sur www.raiffeisen.ch/medias.

Raiffeisen: deuxième groupe bancaire de Suisse

Raiffeisen est le deuxième groupe bancaire sur le marché domestique et la banque retail suisse la plus proche de sa clientèle. Elle compte plus de 2 millions de sociétaires ainsi que 3,77 millions de clientes et clients et entretient des relations clients avec plus de 230'000 entreprises en Suisse. Le Groupe Raiffeisen est présent dans 761 points bancaires répartis dans toute la Suisse. Les 212 Banques Raiffeisen, juridiquement indépendantes et organisées en coopératives, sont sociétaires de Raiffeisen Suisse société coopérative, qui assure la fonction de gestion stratégique et de surveillance de l'ensemble du Groupe Raiffeisen. Le Groupe Raiffeisen propose aux particuliers et aux entreprises une offre complète de services et de produits. Au 31 décembre 2025, le Groupe Raiffeisen gérait des actifs à hauteur de 282 milliards de francs et quelque 244 milliards de francs de prêts et crédits à la clientèle. Le patrimoine géré par Raiffeisen dans ses solutions et produits de placement s'élève à 27,3 milliards de francs. Sa part du marché hypothécaire national est de 18,4%. Quant au total du bilan, il s'élève à 323 milliards de francs.

Se désabonner des communiqués de presse:

Si vous ne souhaitez plus recevoir nos communiqués, veuillez écrire à presse@raiffeisen.ch.